

新闻速读

张卫国会见
奥美集团董事长

快报讯(通讯员 张会清)昨天,江苏省副省长张卫国在南京会见了省政府经济(科技)顾问、美国奥美集团董事长兼首席执行官杨名皓一行。

张卫国祝贺杨名皓新任奥美集团董事长。他说,杨名皓先生是江苏人民的老朋友,自2009年受聘担任省政府经济(科技)顾问以来,两次来宁出席江苏省国际发展咨询会,积极支持和推动奥美与江苏的合作,近期更是专门针对江苏经济国际化战略提出了有关建议,并以此为基础,分别与省发展和改革委员会、省工商局签署了相关合作协议。奥美是全球知名的传播和品牌战略咨询公司,希望奥美借助品牌、资源和渠道优势,为江苏培育国际化企业、建设国际化城市、培育聚集国际化人才助力。

杨名皓说,每次来江苏都有回家的感觉。作为省政府顾问,我期待与江苏有更多的合作,为江苏塑造鲜明独特的国际化城市形象出力,为江苏培养更多的国际化创意和广告人才。

奥美联手南大
成立创意研究院

该院是国内首家专业广告人才培养基地

快报讯(记者 孙羽霖)昨天下午,由奥美集团联合南京大学共同成立的中国首家专业广告人才培养教育基地——南京大学—奥美创意研究院,在南大科技园隆重举行了揭牌仪式。

奥美集团董事长兼首席执行官杨名皓、南京大学党委书记张异宾、副书记任利剑,副校长杨忠等领导出席揭牌仪式。

“江苏自古是中国才俊辈出之地,而南京大学则具有良好的师资条件和学科基础。”杨名皓先生表示,奥美是全球较早进驻中国的广告公司,有着良好的教育基础、雄厚的经济实力和广阔的发展前景。奥美选择江苏、选择南京大学,正是看中了其深厚的历史文化底蕴和优秀的人才资源。随着南京大学—奥美创意研究院的成立,双方将能更好地发挥各自优势,促进共同发展。

“未来奥美将和我们南京大学共同开发一些课程。”南京大学党委副书记任利剑说,该研究院成立后是南京大学实施内涵建设与外延发展相结合的集中体现,也是服务地方经济和社会发展的实践。

奥美与南京大学合作办学,这将是南京广告产业人才培养走向专业化、系统化、规模化重要机遇。名校名企联盟将凭借各自的优质资源,构建以高等学府全日制形式进行专业广告人才培养的模式,有力地加强江苏和长三角地区的广告和创意产业、学、研的综合发展和优势互补。

据介绍,该研究院隶属于南京大学新闻传播学院。今后,合作双方将共同探讨,并邀请广告界、传媒界知名专家作为授课老师,请他们给在校大学生讲授创意实战经验,推动南大学生的创新能力。

同时新设置的课程将用分散式的授课方式,提升南京大学的课程设置的水平,促进国内外学术交流、人才培养。未来,奥美还将提供适当的实习机会。在昨天的揭牌仪式上,杨名皓先生还应邀发表了题为《创意无所不在》的精彩演讲,并在演讲中向大家展示了几个极具创意性的广告。

父女俩的这次拥抱
等了足足12年

父亲急着见女儿,路上还出了起小车祸

【后续报道】回家的希望
12年的等待

昨晚与女儿相见之前,老唐与六安警方、与六安市救助管理站还都有一些手续要办。于是,相隔12年的父女隔着一条走廊相望,两人同时张了张口,却都没能发出声音。尽管父女两人早已设想了无数种见面的情形,但这样的沉默显然不在其中。不过,随后两人奔跑了起来,紧紧抱在一起。

□现代快报记者 贾磊 文/摄

波折 急着见女儿,路上撞伤了人

昨天早上,记者为唐燕带来了一个等待了12年的消息——他的父亲老唐,正在驾车从苏州赶往六安。

听到这个消息,唐燕愣了一下,眼角也有些湿润,但她随后转过身去,再回头,已经是一个灿烂的笑容。“我昨天一宿没睡,我睡不着。”唐燕的声音听起来比前一天灵动得多,“我总算要等到了。”

在清晨的阳光下,唐燕黝黑的皮肤上,闪烁着异样的光彩,她的气色确实好多了,走路也不再低着头。这样的情绪,一直持续到下午,但随着太阳西沉,父亲仍然没有出现,唐燕又变得沉默了。她坐在六安救助管理站救助中心冰冷的钢铁长椅上,时不时站起来,向门口方向望去。

心意 特殊的礼物,完整的户口本

等老唐赶到六安时,时间已经是昨天晚上6点多,这比预定中的行程,要晚了近3个小时。

老唐没有第一时间赶到女儿所在的救助站,而是先来到六安公安局裕安区公安分局刑警大队,他还需要办一些手续。

“省里的DNA鉴定结果还没出来,我们想再给你和唐燕取一份血样,让我们市局连夜做出来。”刑警大队的民警在等着老唐,他们显然能体会老唐的心情。

老唐说,所有的家人都想跟着他的车一起来到六安,但因为妻子手术后不久无法坐车,儿子又被一桩生意耽搁,这才让他独自上路。

但老唐带足了给许久未见的女儿礼物,这个很久没有逛街的男人,甚至去给女儿买来了好几套衣服,去买之前,他专门跟六安的警

时间越来越晚,父亲依然没有出现,唐燕连说话的兴致都没有了,只是不时地绞起自己的两根手指,眼睛低垂垂盯着自己的脚面,嘴里喃喃自语。

老唐迟到了,尽管他不想。“其实原本打算周一去接回姑娘的。”老唐说,尽管家里人都放心不下唐燕,但他们最初是打算等警方鉴定结果出来再过去的。但昨天早上九点,老唐突然接到了六安警方的电话,“你可以过来接女儿了。”

老唐赶紧上了路,因为他从未到过六安,只能开着车,听从导航仪走。他的车速很快,他着急见到失散多年的女儿。也正是因为着急,老唐在安徽长兴服务区出了一点小事故,碰伤了别人,不得不抽出了两个多小时陪伤者去看病。

方,打听了女儿现在的身高。

他带来了几张女儿小时候的照片,他说,这是仅存的几张,因为之前在苏州经常搬家,有关女儿留下来的影像,已经越来越少了。

最重要的,老唐还带来了一本户口本,尽管时隔12年,但唐燕那一页一直都在。“她18岁那年,有人找到我们家里,说让唐燕去办身份证,我们当时就推脱,女儿外出打工了。”老唐说,其实家里人,一直都心存希望。此后,也有人来找到老唐,说是让他为女儿办理失踪人口证明,拿掉户口本上的这一页,但老唐说,当时他就把那人赶出了家门,然后对他吼了一嗓子,“不可能!”

说着这样的往事,六安市救助管理站的大门已经近了,老唐渐渐不说话了,瞅着窗外的树木不断倒退,脑门上却冒出了汗。

突发大火 外公抱着婴儿破窗跳楼逃生

防盗窗成“囚笼”困住5人,4人重度烧伤

昨天凌晨一点钟左右,南京市中华路上,彭女士一家人经营的图文店失火,因为家中存放有较多纸张等易燃物品,火势从一楼一直蔓延至三楼。更危险的是,唯一的大门被烈火和浓烟封住,各个窗口都安装了防盗网,受困人员无路逃生。最后,外公硬是踹断防盗网栏杆,带着孩子从阁楼跳出来,其他人则是靠消防员救出。火宅中,有4个人烧伤程度较重,仍在抢救中。辖区警方和消防部门,仍在调查具体起火原因。

□现代快报记者 是钟寅 曾偲

图文店失火,5人受困

昨天凌晨1点多,现代快报记者赶到现场时,大火还在烧着,现场弥漫着呛人的浓烟,站在屋外就能看到里面冒出熊熊火光。彭女士脸熏得漆黑,她从里面逃了出来,21岁的小儿子也逃了出来,但其他家人还困在火场里。她急得有些语无伦次,直喊着“快来救人”。消防官兵已经接上水枪,从楼房背面的窗口喷水进去。

据了解,火灾是在半小时前烧起来的。据附近居民介绍,被困在店

铺内的有5人,彭女士的丈夫老李和9个月大的外孙趴在2楼窗口,女儿女婿和保姆趴在3楼的窗口。但是,防盗窗金属栏杆成了“牢笼”,1楼彻底被大火占据,这几人逃不出来。

就在记者采访中,楼后窗传来一声闷响,人群中爆发出惊呼。原来,店主老李把防盗窗蹬出一个缺口,带着孩子从2楼窗口跳了出来。他和孩子很快被抬上救护车。虽然爷孙获救,但仍有3人身陷火海。

消防员把梯子架在旁边一户平房的房顶上,爬上3楼试图破开栅栏救人。大约20分钟后,防护栏杆终于被



唐燕倚在父亲肩上泪如泉涌

相见 委屈的泪,父女俩紧相拥

父女俩见面的场景耐人寻味,老唐办理手续时,手指有些颤抖;唐燕则在远处看着他,一言不发。

紧接着,两人快步冲向对方,紧紧拥抱在一起,看老唐的架势,这个父亲是想要把许久未见的女儿揉进怀里。

“你叫什么,你爸爸叫什么,你妈妈叫什么!”父亲嘴里喊着的,远不是更加触动心灵的台词,而女儿只喊了一声“爸爸”,就让这些疑问变得没有意义。

随后,父女两人坐在救助中心的长椅上,询问着这些年是怎么过

的,但在一时之间,很多话根本说不完。随后,用父亲的手机,唐燕与母亲通了电话,尽管口音已经有些不一样了,但母女之间依然交谈热烈。

记者总算见到了唐燕的眼泪,在见到父亲的一瞬间,这个女孩的眼泪,就流满了整个脸庞,她也不再去擦拭,只是任由这些年的委屈涌出来。唐燕要离开救助站了,她感谢了所有的工作人员,感谢了同住一房的室友,随后,拿着两个早就打包好的行李,跟在父亲的后面,一语不发,却步伐坚定。

未来 灿烂的笑,期待一家团圆

唐燕被解救了,六安警方已经立案调查她被拐卖的案件,希望能将不法者绳之以法,而这个女孩的未来,将由她和她的亲人来规划。

在回到六安市区宾馆的路上,老唐说,他希望女儿回到宾馆就换上新衣服,然后把手头的行李送回救助站。“那里有更多需要帮助的人。”老唐把这样的理由告诉女儿,但其实,他希望女儿能够扔掉这里

的一切,走向一个全新的未来。

一路上,唐燕很沉默,直到来到酒店,这个女孩悄悄地告诉记者,爸爸看起来没变,但跟想象中不太一样了。“不知道他能不能接受我的孩子。”唐燕有些担心。不过随后,这位女孩就笑了起来,“马上就要一家团圆了,我很期待。”记者发现,这是两天时间里,她笑得最灿烂的一次。

特别提醒

别把窗口变“牢笼”

这起火灾中,大门口是起火点,当出口被火和浓烟封住时,窗户应是备用出口。但这户人家出于防盗的目的,将所有窗口都用防盗窗封死,这成了人员受困,迟迟不能逃出的重要原因。

记者走访发现,居民楼普遍安装防盗窗,但只有少数防盗窗设置了可以向外打开的活动门。而在一些老的办公楼、商用房防盗窗几乎都是用铁栅栏焊死。这样一来,若是发生火灾,大门被火挡住,受困人员很难脱困。

因此,消防员建议,如果新装防盗窗,特别是安装在卧室的防盗窗,一定不能封死,要留有活动门。否则很可能在危急关头,把应急逃生出口,变成难以逾越的牢笼。

(武先生、钱先生线索费50元)

切开,消防员钻将3名受困人员逐一抱出来。等待多时的救护车立即将他们送往市第一医院救治。这3人都伤势严重,很快又从市第一医院转到了鼓楼医院北院。

大约在凌晨2点半,大火被彻底扑灭。彭女士表示,事发突然一家人都在睡觉,当时只顾着逃命,没有留意到是怎么起火的。

4人重伤,3人有生命危险

昨天上午,记者先后走访3家医院。送到鼓楼医院的3个人伤势较重,彭女士的女儿女婿都在重症监护室抢救,全身100%的皮肤被烧伤,保母稍好一些,但烧伤面积也达70%。这3人烧伤的位置,大部分是3度烧伤,随时都有生命危险。孩子被送到儿童医院治疗,双臂被烧伤,头顶擦伤,没有生命危险。

在第一医院接受治疗的彭女士丈夫老李伤势也较重,皮肤大面积二度烧伤,呼吸道也有灼伤,医生准备给他做植皮治疗。